
 
 
Ο Θ.K. Κωνσταντινίδης είναι Ειδικός Ιατρός Εργασίας και Περιβάλλοντος, Καθηγητής 
Ιατρικής στο Δημοκρίτειο Πανεπιστημίο Θράκης (ΔΠΘ). Διευθυντής του Εργαστηρίου 
Υγιεινής και Προστασίας Περιβάλλοντος της Ιατρικής ΔΠΘ και Ειδικός Ιατρός Εργασίας και 
Περιβάλλοντος για το προσωπικό του ΔΠΘ, Διευθυντής του Εργαστηρίου Υγιεινής και 
Προστασίας Περιβάλλοντος του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης 
(ΠΓΝΑ) και Ειδικός Ιατρός Εργασίας και Περιβάλλοντος για το προσωπικό του ΠΓΝΑ. 
Διετέλεσε Διευθυντής του Εργαστηρίου Κοινωνικής Ιατρικής και του Εργαστηρίου 
Μικροβιολογίας του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ. Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διευθυντής του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας (ΠΜΣ ΥΑΕ). 
Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, Κοινωνική Ιατρική και Φαρμακευτική Φροντίδα (ΠΜΣ ΠΦΥ). 
Συντονιστής Εκπαίδευσης για την Ειδικότητα Ιατρική της Εργασίας και Περιβάλλοντος στο 
ΠΓΝΑ. Επιστημονικά Υπεύθυνος (μαζί με τον Καθηγητή κ. Α. Μπένο και τον Καθηγητή κ. Β. 
Μακρόπουλο) για τη Θεωρητική Κατάρτιση των Ειδικευόμενων στην Ειδικότητα Ιατρική της 
Εργασίας στη Βόρεια Ελλάδα. Διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ηθικής και 
Δεοντολογίας της Ερευνας (ΕΗΔΕ) του ΔΠΘ. Πρόεδρος της Επιτροπής Αντιμετώπισης 
Εκτακτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας (ΕΑΕΣΔΥ) του ΔΠΘ. Μέλος της Επιτροπής 
Δεοντολογίας του ΔΠΘ. Μέλος της Επιτροπής Ασφάλειας του ΔΠΘ. Αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας στο Ινστιτούτο Προληπτικής, Περιβαλλοντικής και 
Εργασιακής Ιατρικής Prolepsis. Εκδότης του επιστημονικού περιοδικού hygeia@ergasia (46 
τεύχη) και της εφημερίδας ergasia@hygeia (389 τεύχη). Συνιδρυτής της νεοφυούς εταιρείας 



τεχνοβλαστού (startup spin-off company) του ΔΠΘ ABCureD IKE. Διετέλεσε Επιστημονικά 
Υπεύθυνος του Περιφερειακού Εργαστηρίου Δημόσιας Υγείας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης (ΠΕΔΥ ΑΜΘ), Πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγιεινής 
και Ασφάλειας Εργασίας (ΕΛΙΝΥΑΕ), Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Ιατρικής της 
Εργασίας και Περιβάλλοντος (ΕΕΙΕΠ), Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Κρίσης Βαρέων και 
Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (ΔΕΚ ΒΑΕ), Μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Δημόσιας Υγείας 
(ΕΣΥΔΥ), Πρόεδρος της Επιτροπής Εξετάσεων Απονομής Ειδικότητας Ιατρικής Εργασίας. 
Επιστημονικά Υπεύθυνος σε περισσότερα από 125 Ερευνητικά Εργα. Επιστημονικό έργο με 
περισσότερες από 165 δημοσιευμένες εργασίες στα ελληνικά και 175 δημοσιευμένες 
εργασίες στα αγγλικά που περιλαμβάνονται σε διεθνείς βάσεις επιστημονικών δεδομένων.  


